11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 16:45:31

dopmupoBaHus 3aKkiI0oueHust Bpaua: 10.11.2010 17:46:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189521/answer/189525




[Toka Brl He mpuHUMaeTe aHTUOAKTEepHUaIbHEIE IIPeMapaTs - cuenaiTe 6akmoceB Mouyu. IToka oH
OymeT B paboTe, MpUMHUTE MOHypaa 3 rpaMMa, pa3Befisi B Bofe(IIpoYrTaiTe UHCTPYKIUIO - €CTh
IIPOTUBOIIOKA3aHUSI, MOXKET ObITh ajIJIeprus) Ha Houb 2 mHS nmoapsd. Takxke caemnaite Y3U mouyek u
MOYEBOTO IIy3hIPSI, €C/IM HedaBHO He menanu. [1o pe3ynbraTy 0akmoceBa MOXKHO OyOeT Ha3HAYUTh
OajJbHeHIIee Je4yeHue.



